

Dana 7.8.2023. službeno je otvorena Ribarska staza u Ližnjanu, u Uvali Kuje.

Okupljenim predstavnicima medija i uzvanicima te lokalnom stanovništvu i turistima, obratili su se Marko Ravnić, načelnik Općine Ližnjan-Lisignano i Natali Palko Zirdum, direktorica TZO Ližnjan, a cijelo predstavljanje moderirao je voditelj Šandor Slacki, koji je ujedno i jedan od glumaca, sudionika u interpretacijskoj šetnji na novoj stazi.

Također je održana i prva od devet Interpretacijskih šetnji stazom.

Mediji su popratili događaj te je održano direktno uključenje u eter Radio Istre, a naknadno snimljena radio emisija.

Snimljena su i dva tv priloga, jedan za tv emisiju *More* HRT i za tv emisiju *Razgovor povodom* TV NOVA (reprizno emitiranje sutradan poslijepodne te emitiranje priloga i u Vijestima Istre i Kvarnera, Turističkom magazinu i emisiji *Ljetni dir*). <https://tinyurl.com/25nah4zt>

**RIBARSKA STAZA** Uređena staza i promoviran novi doživljaj u uvali Kuje

# Marija i Bepo vode nas kroz ribarsku tradiciju Ližnjana, prema zamisli Petre Blašković

Interpretacijske šetnje nastavljaju se ujutro, s polaskom od 9.30 sati, 11., 18. i 25. kolovoza te 18. rujna, a od 19 sati 24. i 28. kolovoza te 4. i 11. rujna

Doria MOHOROVIĆ  
Snimio Milivoj MIOŠEK

**LIŽNJAN** » U uvali Kuje jučer je službeno otvorena nova tematska Ribarska staza, gdje će se u naredna dva mjeseca održavati interpretacijske šetnje, namijenjene lokalnom stanovništvu i turistima. Osim predstavljanja projekta, koje je moderirao voditelj Šandor Slacki, jučer je održana i prva takva šetnja uz vodstvo glavnih likova - Marije i Bepa.

Interpretacijske šetnje nastavljaju se ujutro, s polaskom od 9.30 sati, 11., 18. i 25. kolovoza te 18. rujna, a od 19 sati 24. i 28. kolovoza te 4. i 11. rujna.

**Iz EU fonda 750 tisuća kuna**

Ližnjanski načelnik Marko Ravnić istaknuo je da je ovaj projekt nastavak uspješnih projekata iz fondova EU-a, odnosno iz Europskog fonda za pomorstvo i ribarstvo. Uz ližnjansku ribarnicu i aplikaciju RibAr, s novouređenom stazom, navodi Ravnić,

«Na stazi će biti postavljene info-ploče o tradiciji ribarstva, naših plovila i alata kojima su se ribari nekad koristili, a stižu i vjetrokazi u obliku riba koje obitavaju u našem moru»

Marko Ravnić, općinski načelnik Ližnjana

stavljena je točka na ».  
U ovom su projektu važna dva ključna cilja: osim izgradnje Ribarske staze, to je i upoznavanje naših mještana i turista o tradiciji ribarstva u Ližnjanu. Upravo zbog toga bit će postavljene info-ploče o tradiciji ribarstva, naših plovila i alata kojima su se ribari nekad koristili, rekao je Ravnić dodajući da će se postaviti i vjetrokazi u obliku riba koje obitavaju u našem moru. «Jako cijenimo našu tradiciju i našu baštinu i uistinu me veseli da, iako nije tako velik projekt, riječ je o 750 tisuća



Marija i Bepo, tipični ližnjanski likovi, jučer su povelili novinare na promotivnu šetnju

kuna, značajno pridonosi našoj zajednici i našem identitetu», rekao je Ravnić uz zahvalu svima koji su sudjelovali u

realizaciji projekta. Natali Palko Zirdum, direktorica Turističke zajednice Ližnjana, kazala je da će

se u sklopu projekta održati devet interpretacijskih šetnji tijekom kolovoza i rujna koje će oživjeti prošlost, tradicije, običaje i anegdote s područja općine Ližnjan.

**Spojili more i poljoprivredu**

Upravo s ovim interpretacijskim šetnjama cilj nam je da svatko tko dođe u Ližnjan ponese sa sobom doživljaje i priče. Svi znamo da najbolje informacije dobivamo od lokalnog stanovništva. Oni znaju gdje se može jesti najbolja riba, gdje su svježije namirnice, koja je uvala najbolja. Upravo zbog toga, naša draga Petra Blašković koja je pripremila i tekst i režiju ove interpretacijske šetnje, koristila je anegdote i informacije od mještana općine Ližnjan. U ovoj interpretacijskoj šetnji spojili smo more i poljoprivredu, kako to inače i biva na našem području.



«Naša draga Petra Blašković koja je pripremila tekst i režiju ove interpretacijske šetnje, koristila je anegdote i informacije od mještana općine Ližnjan. Bepo i Marija, koje znamo iz aplikacije RibAr, oživjet će stazu i tradiciju»

Natali Palko Zirdum, direktorica TZ-a Ližnjana



Uz ližnjansku ribarnicu i aplikaciju RibAr, novouređena Ribarska staza je točka na »



Nova staza u uvali Kuje za šetače i bicikliste, domaće i turiste

